

### “罕见双胞胎” 75%基因相同 正常双胞胎基因或完全相同,或仅一半相同

双胞胎虽然并不少见,但美国的一对双胞胎却让很多人惊叹不已,科学家们日前首次从这对双胞胎身上发现了第三种类型的双胞胎——“半同一”型双胞胎。

#### 其中一人性别模糊

一般而言,双胞胎主要分为两种:一种是同卵双生,他们由同一个受精卵发育而成,具有完全相同的基因,性别相同,外貌也几乎一模一样;另一种是异卵双生,他们由两个受精卵发育而成,基因只有50%相同,有的性别相同,有的性别不同,外貌上也存在着差异。

可是科学家日前从美国一对双胞胎身上发现,他们是介于同卵和异卵之间的一种双胞胎现象。换句话说,他

们是由两个进入到一个卵子内的精子经过分裂后,形成两个受精卵发育而成的,他们具有75%的相同基因。

值得一提的是,这对双胞胎有一个是雌雄同体,同时拥有卵巢和睾丸组织;另一个则完全是名男孩。

#### 难以找到第二对

美国加利福尼亚州双生学专家博克雷表示,此类双胞胎出现的几率非常小,他们很难会再发现第二例,因为这要同时满足三个高难度条件:其一,女性的卵子必须同时被两个精子受精;其二,这个受精卵在发育过程中要分裂成两个;其三,两个孩子需要顺利产下。

这对双胞胎目前生活良好,像普通人一样。 万艳

# 星座相配爱情深? 生活中难找实例

查看星座运势对于一些人来说,是每日必不可少的功课,但研究人员近日发现,星座之间相配与否的说法缺乏依据,并不可信。

#### 调查千万夫妻

英国媒体27日报道说,曼彻斯特大学研究人员以2001年英国人口普查记录中的1000万对夫妻作为研究对象,分析他们的生日、星座与感情关系,得出以上结论。

曼彻斯特大学社会科学学院教授戴维·博亚说,通过对这1000万对夫妻情况的调查,并没有发现某些星座倾向于互相吸引。

“如果真如星相学所说,处女座和摩羯座较相配,天秤座和狮子座更容易吸引对方,肯定会在这次婚姻调查中有所体现。”博亚说,“要知道我们的调查对象涉及1000万对夫妻,即使每1000对中只有1对受到星座影响,那么也会有1万对星座夫妻。”

但博亚说,根据调查结果,夫妻星座并不受星相学影响,而是符合一般概率的规律。

#### 名人星座配对

根据星相学家的说法,



理查德·伯顿与伊丽莎白·泰勒“星座相配”却两次离婚

每个星座都有与之最为相配的星座,而12星座中配对系数最高的就是天蝎座和双鱼座,这两星座间深厚的感情会让他们坚不可分。科学家们则以天蝎座影星理查德·伯顿与双鱼座影星伊丽莎白·泰勒之间两次分手为例,打破了这两个星座性格融洽的神话。

这两名影坛巨星1964年步入结婚礼堂,但10年后因不堪终日酗酒与争吵,两人走上分手之路。离婚15个月后,二人于1975年复婚,但只到了1976年8月,他们又再次离婚。另外一对名人夫妇——

双鱼座的布鲁斯·威利斯和天蝎座的黛咪·摩尔也不是一对好的示例。他们结婚11年,育有3名子女,最终也选择离婚。

#### 别把星座太当真

不过,博亚承认,人们对星座的热衷并不会因为他们的研究结果受到太大影响,“许多人对于星座的热衷坚不可摧,只要关乎爱情,他们什么都会去尝试。”

但他依然提醒热衷于用星座占卜爱情的人,别把星座爱情匹配说太当真。 何珊(新华社供本报特稿)

### 《花花公子》女郎 死于乱服处方药

自《花花公子》前封面女郎安娜·史密斯猝死,一个多月来,世人对其死因猜测不断。美国司法部门26日公布调查报告,认定这名因酷似玛丽莲·梦露而走红的艳星,死于过量服用多种药物后中毒,而这也与梦露的死因戏剧性地相似。

佛罗里达州布劳沃德县验尸员乔舒亚·佩佩尔宣布,史密斯死于“药物综合中毒”,导致她死亡的主要物质是镇静催眠剂水合氯醛,此外,她体内还含有缓解疼痛的美沙酮和安定、抗抑郁剂和抗焦虑剂以及生长激素等至少8种处方药。史密斯之死纯属意外事故。 新华社特稿

### 摩纳哥前王后 曾与伴娘老公偷情

摩纳哥前国王雷尼尔和好莱坞著名演员格蕾丝·凯利的恩爱曾经羡煞不少人。但日前出版的一本传记却称,凯利生前曾与伴娘的丈夫偷情。

据这本名为《真实的格蕾丝:一位美国王妃的生平与时代》的传记作者温迪蕾称,凯利1956年嫁给雷尼尔时,伴娘是小妹妹卡罗琳。

1960年8月,凯利给卡罗琳写了一封忏悔信,坦承自己和她老公马尔康发生恋情,并表示“深感后悔”。

温迪蕾表示,凯利的婚外情“情有可原”,因为当时她的父亲生命垂危,马尔康又是调情高手,在凯利情绪最脆弱的时候乘虚而入。凯利1982年因车祸过世。 邱永峰



### 克隆狼亮相韩国

韩国科学家昨日宣布,他们已经在一年半前成功培育出世界上第一对克隆狼(上图),该技术将有助于挽救濒临灭绝的物种。负责该项目的是首尔大学教授李丙天,他是韩国造假教授黄禹锡的旧部。 钟新

**GREE 格力**

## 格力空调园三周年店庆

### 买格力空调,尽享珠海风情游

**活动时间**

● 3月24日至4月2日

**活动内容**

- 凭格力空调购机发票到格力空调园领取小礼品一份(礼品送完为止)。
- 凡格力空调用户均可凭购机发票到格力空调园进行登记,享受免费上门保养格力空调一次。
- 新老用户均可凭格力空调购机发票到格力空调园领取抽奖券(每台机限领一张),中奖者将参加由格力空调园四月下旬组织的珠海风情游,届时还将参观格力总部。(中奖者由格力空调园电话通知)
- 惊喜机型,实惠多多

**活动地点**

新街口店 **84450911** 中山南路101号

山西路店 **83371716** 中山北路178号(华江饭店旁)

以上活动内容详情请见店堂海报

\*本次抽奖活动经公证处公证,敬请各格力空调园用户

**珠海格力电器股份有限公司**

**江苏恒信格力空调销售有限公司**

及全省百余家专卖店共贺南京格力空调园三周年店庆

中国世界品牌  
国家名牌战略至高荣誉

全国质量奖  
中国质量协会颁发的至高奖项

中国空调行业标志性品牌  
空调行业标志性大奖

出口免检  
出口商品质量至高荣誉

格力空调园新街口店 | 中山南路101号 | 电话: 84450911    格力空调园山西路店 | 中山北路178号(华江饭店旁) | 电话: 83371716

好空调·格力造